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1 2 FRAMED SHIP PAINTINGS AND 1 OTHER

2 QTY OF BOXED PUZZLES

3 2 VINTAGE RADIO AND TAPE PLAYERS

4 PHILLIPS COPIER, CDS, TOYS ETC

5 SELECTION OF DOLLS

6 BOXED CHERISHED TEDDIES

7 MODERN DINNERWARE

8 CAMPING EQUIPMENT

9 GARDEN ACCESSORIES, PLANT POTS ETC

10 QTY OF WOOL BLANKETS

11 3 ORIENTAL PRINTS AND 1 OTHER

12 SELECTION OF GLASSWARE

13 ORIENTAL VASES, PIANO MUSICAL
JEWELLERY BOX ETC

14 2 PART TEA SETS

15 BOX OF OLD AA BADGES, COPPERWARE ETC

16 OAK WALL CLOCK

17 QTY OF CHINA PLATES, JUGS ETC

18 VINTAGE CHRISTMAS DECORATIONS

19 SPARE

20 TEASMADE, CHINA ETC X 1 SHELF

21 VINTAGE LINEN

22 ANTIQUE BLUE AND WHITE DINNERWARE

23 CHILDS PUZZLES ETC X 1 SHELF

24 GARDEN STATUE - LADY

25 COMPOUND MITRE SAW

26 COLLECTION OF GLASSWARE, VASES ETC

27 VARIOUS GENTS WATCHES

28 STANLEY CROSS LINE LASER

29 VARIOUS STAMP BOOKS

30 6 X SMALL ROYAL DOULTON GIRL FIGURES

31 ROYAL DOULTON 'THE OLD BALLOON SELLER'
AND LARGE TOBY JUG

32 COMPANION SET, FIRE GUARD ETC

33 QTY OF 6 SILVER BROOCHES, RING AND
NECKLACES

34 TANTALUS WITH 3 DECANTERS

35 REPRODUCTION AIR FORCE POCKET WATCH
AND CHAIN

36 6 COAL PORT LADY FIGURES

37 8 X COAL PORT LADY FIGURES

38 COLLECTORS COINS AND REPRODUCTION
POCKET WATCH

39 SKIING GOGGLES

40 VARIOUS MINIATURE ANIMAL ORNAMENTS

41 COLLECTION OF ANTIQUE COPPER AND
BRASSWARE

42 2 X SILVER BROOCHES AND WATERFORD
SILVER CHAIN CRYSTAL NECKLACE

43 BETTY BOO TELEPHONE AND BOOK

44 QTY OF COINS AND NOTES

45 DECORATIVE FRENCH MARRIAGE DISPLAY
STAND (MISSING GLASS)

46 3 FRAMED WATERCOLOURS (FLOWERS)

47 2 FRAMED LIFE DRAWINGS (LADIES)- SIGNED

48 VARIOUS CUSHIONS

49 10 OFFICE STACKING CHAIRS

50 VINTAGE LEATHER JACKET

51 VINTAGE SHEEPSKIN JACKET

52 ORIENTAL COFFEE TABLE, STOOL ETC

53 PANASONIC TV

54 2 BRASS WARMING PANS

55 GARDEN STONEWARE WALL FIGURES

56 GARDEN STONEWARE BENCH

57 GARDEN STONEWARE POTS

58 3 FRAMED PICTURES AND FRAMED MAP

59 LARGE PATTERNED RUG

60 ALUMINIUM LADDER AND WOODEN LADDER

61 SPARE

62 CAMPING BED ROLL

63 12 FRAMED SNOW SCENE WATER COLOURS
BY G. CHANDLER

64 SPARE

65 EXTENDING ALUMINIUM LADDER

66 VINTAGE PERSONAL CASSETTE PLAYERS,
RADIO ETC X 1 SHELF

67 KIDS TOYS ETC

68 VINTAGE DOCTORS CASE

69 TOP HAT AND BOWLER HAT

70 SIGN AND 3 BOOKS

71 BLACK AND DECKER CORDLESS DRILL AND
DRILL BIT SET

72 COINS AND COIN BOOK

73 BRASS AND PLATED TOP CANDLE STICKS

74 ROYAL DOULTON 'CHRISTINE' LADY FIGURE

75 COAL PORT 'RUBY' LADY FIGURE
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76 2 X RETRO CAMERAS

77 WORLD COINS AND NOTES

78 BADGES AND PATCHES

79 ORNATE BRASS DOOR KNOCKER

80 ROYAL WORCESTER 'FIRST DANCE' LADY
FIGURE

81 SHEAFFER PEN AND OTHERS

82 SOUVENIR PROGRAMMES ETC X 1 SHELF

83 COINS, CLOCK, RECORDER ETC X 1/2 SHELF

84 COLLECTION OF PAPER WEIGHTS

85 BOXED COOKWORKS MICROWAVE

86 SPARE

87 GLASSWARE, ROYAL DOULTON 'MICHELLE'
LADY FIGURE ETC X 1 SHELF

88 1 SHELF OF VINTAGE TOOLS

89 CANON CAMERA IN CASE AND VINTAGE
CAMERA

90 MURAL ART TILES X 1/2 SHELF

91 QTY OF CRAFT ACCESSORIES

92 SILVER CREST AIR FRYER

93 COLLECTION OF OLD COINS

94 COLLECTION OF LORD OF THE RINGS
FIGURES

95 COINS, BRASS INKWELL, FIGURE ETC

96 QTY OF VARIOUS FISHING RODS

97 COLLECTIN OF MILITARY BADGES

98 2 BOXES OF CUTLERY

99 8 DAY MANTEL CLOCK AND BRUSH SET

100 VINTAGE SHAVER, CUE CHALKS, GLUCOSE
TESTING MACHINE ETC

101 SUNGLASSES, BINOCULARS ETC X 1 SHELF

102 VINTAGE DINKY MODEL VEHICLES

103 VINTAGE KODAK CAMERA AND DIGITAL
RECEIVER

104 PENTAX CAMERA AND LENSES IN CASE

105 VINTAGE BATMAN MODEL CAR, SPOONS ETC X
1 SHELF

106 FALKLANDS NEWSPAPER CUTTINGS AND
CIGARETTE CARDS

107 CLIMBING HARNESS, KARABINERS ETC

108 VINTAGE DOLLS HOUSE, GARAGE AND
ACCESSORIES

109 SELECTION OF CLOCKS AND 2 WRIST
WATCHES

110 PATCHES, PENKNIVES, MOBILE PHONES ETC

111 MILITARY TELESCOPE

112 QTY OF TOOLS

113 SMALL SAFE

114 COAL PORT 'A PASSION FOR DANCE' LADY
FIGURE

115 LARGE SEA SHELLS, STONES ETC

116 3 X SMALL TOBY JUG HEADS AND ROYAL
DOULTON 'FIRST OUTING' GIRL WITH KITTENS

117 JEWELLERY BOX AND JEWELLERY

118 STUDIO POTTERY X 2 SHELVES

119 CUTLERY, TABLE NAPKINS ETC X 2 SHELVES

120 SELECTION OF WOODEN BOXES X 1 SHELF

121 WOODEN BLIND

122 INLAID BOX, TABLE, LAMP ETC X 1 SHELF

123 SUNDRY CHINA ETC X 2 SHELVES

124 ROYAL WORCESTER DINNERWARE

125 PART TEA SETS X 2 SHELVES

126 FISHING REELS, TACKLE ETC

127 SPARE

128 SPARE

129 PETROL HEDGE TRIMMER

130 VHS TAPES, CASSETTES AND BOOKS

131 VINTAGE MICROSCOPE

132 SHIP IN A BOTTLE, GLASSWARE ETC

133 LARGE QTY OF BOOKS AND LOOM BOX

134 4 VARIOUS SIZE TORSO MANNEQUINS

135 FIDELITY VINTAGE RECORD PLAYER,
SPEAKER AND HEADPHONES

136 VINTAGE KENWOOD MIXER AND
KITCHENWARE

137 BOX OF MIXED LEGO

138 SONY MUSIC PLAYER, DESKJET AND
SHREDDER

139 BOX OF VINTAGE MODEL VEHICLES

140 BLACK PLASTIC BIN

141 LARGE QTY OF TOOLS

142 2 GILT FRAMED FRENCH STYLE PLASTER
PLAQUES

143 CREATIVE SURROUND SOUND SYSTEM

144 BOX OF MODEL VEHICLES, TOYS ETC

145 2 COPPER BOWLS ON STANDS, FIRE PLACE
ACCESSORIES

146 6 WATER COLOURS (BOATS) BY G. CHANDLER

147 QTY OF PICTURES

148 CLARKE TABLE SAW
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149 ANTIQUE SHELF AND OVERMANTLE

150 DENBY DINNERWARE

151 G-PLAN VINTAGE TEAK ROUND GLASS TOP
COFFEE TABLE

152 SELECTION OF COSTUME JEWELLERY

153 OLD THEATRE PHOTOS, PROGRAMMES ETC

154 ART DECO LADYS, MUSICAL EGGS ETC

155 SPARE

156 KODAK PRINTER

157 VINTAGE CHRISTMAS DECORATIONS

158 VARIOUS GLASS VASES

159 COLCLOUGH DINNER AND TEAWARE

160 COLLECTION OF WINE GLASSES ETC

161 ORNAMENTS, PLATES, PICTURES ETC X 1
SHELF

162 VASES AND PLATES

163 CARVED BUDDHA ORNAMENTS, AFRICAN
HEADS ETC

164 CHINA VASES ETC X 1/2 SHELF

165 COLCLOUGH DINNER AND TEAWARE (IVY
PATTERN)

166 MILITARY CLOTHING

167 GLASS DECANTERS

168 PLASTIC OWL SCARER AND EAGLE WALL
ORNAMENT

169 2 VINTAGE ROBERTS RADIOS

170 2 POLAROID CAMERAS AND 1 OTHER

171 BEAN BAG STOOLS AND CUSHIONS

172 CHINA PLATES, GLASS VASE ETC X 1 SHELF

173 KITCHEN UTENSILS

174 PART TEA SETS, CHINA ETC X 1 SHELF

175 1 SHELF OF TOOLS ETC

176 VINTAGE JVC RADIO AND CASSETTE PLAYER
AND DAB RADIO

177 2 SHELVES OF ANIMAL ORNAMENTS

178 1 SHELF OF PLATEDWARE

179 HORSE ORNAMENT, GLASS SHOE
ORNAMENTS ETC

180 CUCKOO CLOCK

181 SPARE

182 SPARE

183 DENNIS THE MENACE AND PLAYBOY SIGNS

184 STOOL AND PADDED BOX

185 VINTAGE TYPEWRITER

186 MODERN HALLWAY SIDE SHELF

187 CANTEEN OF CUTLERY

188 TOYS AND MODEL VEHICLES

189 REPRODUCTION SHAPED TABLE AND WINE
TABLE

190 MODERN SWIVEL ARMCHAIR WITH FOOT
STOOL

191 MAHOGANY PEDESTAL SIDEBOARD

192 ART DECO STYLE LADY FIGURES

193 GLASS CAT, CHICKEN ORNAMENTS WITH VASE
ETC

194 HERB GRINDER, CUTTING BOARD ETC

195 SELECTION OF WATER COLOURS AND SMALL
BLACK AND WHITE PRINT

196 PAINTED BOOKSHELF

197 CARVED ELEPHANTS, LETTER RACK, BOWLS
ETC

198 QTY OF BOOKS

199 SPARE

200 SPARE

201 SPARE

202 SPARE

203 ARTS AND CRAFTS TABLE AND 6 CHAIRS

204 BOX OF MIXED LEGO

205 WEDGWOOD DINNER AND TEAWARE
-CAMPION

206 BLUE AND WHITE CHINA, PLACE MATS ETC

207 2 GILT FRAMED MIRRORS, LAMPS AND TRAY

208 INLAID OVERMANTLE MIRROR

209 SPARE

210 SPARE

211 ROYAL DOULTON 'RED RED ROSE' LADY
FIGURE

212 ROYAL WORCESTER 'SUMMERLEASE' LADY
FIGURE

213 ROYAL DOULTON 'CINDERELLA' LADY FIGURE

214 COALPORT CLASSIC ELEGANCE LADY FIGURE

215 2 BETTY BOOP FIGURES - ONE WITH SLIGHT
DAMAGE

216 9ct GOLD NECKLACE APPROX 14g AND 9ct
GOLD NECKLACE WITH CHARMS APPROX 6g

217 RELIGIOUS SILVER BROOCH

218 GOLD EARRINGS, GOLD BROOCHES AND
ENAMELED JEWELLERY

219 QTY OF SILVER JEWELLERY

220 2 BETTY BOOP ORNAMENTS
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221 GOLD RING APPROX 1.9g

222 GOLD BUCKLE RING APPROX 3.2g

223 QTY OF GOLD JEWELLERY, TIE PIN, ST
CHRISTOPHER ETC

224 6 PAPERWEIGHTS

225 SILVER TOPPED GLASS DRESSING TABLE
BOTTLE AND SILVER JAR

226 SMALL QTY OF SILVER JEWELLERY AND
BUSINESS CARD HOLDER

227 ALL THE KINGS AND QUEENS OF ENGLAND
SILVER PROOF SET

228 5 X MINIATURE ROYAL DOULTON LADY
FIGURES

229 BETTY BOOP 'MARILYN POSE' FIGURE

230 QTY OF MILITARY BADGES AND RIBBONS ETC
X 2 TUBS

231 SMALL QTY OF JEWELLERY INC NECKLACES
AND EARINGS

232 4 X PAPERWEIGHTS

233 QTY OF CUFFLINKS, WATCHES, POCKET
WATCHES ETC

234 QTY OF PLATEDWARE (SOME SILVER)

235 QTY OF FAIRYTALE FIGURES

236 QTY OF COMPACTS (MAKE UP),
AFTERSHAVES, PERFUMES, SOAPS X 1/2
SHELF

237 SPARE

238 SPARE

239 PAIR OF BLUE, WHITE AND GOLD
STAFFORDSHIRE DOGS

240 QTY OF SILVER AND AMBER STYLE
JEWELLERY

241 SMALL BRASS CARRIAGE CLOCK

243 SELECTION OF COSTUME JEWELLERY

244 WALL BAROMETER AND SMALL MANTEL
CLOCK

245 MILITARY MEDALS

246 6 LADY ORNAMENTS

247 PARKER PENS, RULER ETC

248 REALISTIC CB RECEIVER

249 QTY OF HUMMEL FIGURES

250 SPARE

251 RECORD PLAYER AND BOX OF RECORDS

252 VARIOUS PICTURES - OIL PAINTING, WATER
COLOUR AND PRINTS

253 TWIN PEDESTAL DESK

254 LE CREUSET DISHES AND POTS

255 DECORATIVE BRASS CLOCK

256 DECORATIVE 3 PIECE GLASS SET

257 BOX OF MIXED LEGO

258 VINTAGE STACKING CHAIRS

259 DRAPER FRETSAW

260 OLIVETTI VINTAGE TYPEWRITER

261 VINTAGE GILT ITALIAN DECORATIVE MANTEL
CLOCK WITH CHERUBS DECORATION

262 G PLAN VINTAGE DINING GROUP

263 G PLAN GLASS TOP COFFEE TABLE

264 CLOISONNE STYLE DUCK AND VASE

265 AIRFIX BENGAL LANCER MODEL KIT

266 VINTAGE REMPLOY TELEPHONE TABLE

267 DIGITAL SAFE

268 BENCH VICE

269 G-PLAN TILED TOP COFFEE TABLE

270 SPARE

271 SPARE

272 PLATED TRAYS, COCKERELL ETC

273 CHIMMNEY TOP AND PLANT POT HOLDER

274 VINTAGE DROPLEAF TABLE

275 DYSON UPRIGHT CLEANER

276 SONY TV, DVD PLAYER ETC

277 MODERN KITCHEN TROLLEY

278 SEWING BOX AND CONTENTS, LOOM BOX

279 WALL CLOCK, LLADRO FIGURE ETC

280 2 RETRO BAR STOOLS

281 MODERN CHEST OF DRAWERS

282 MODERN DOUBLE DOOR CUPBOARD

283 TASSIMO COFFEE MACHINE

284 DISABILITY AID

285 COMPANION SET, COAL BUCKET ETC

286 SONY TV AND DVD PLAYER

287 SPARE

288 SPARE

289 SPARE

290 GOODMANS HIFI MUSIC SYSTEM

291 DECORATIVE GLASS X 1 SHELF

292 ELVIS MAGAZINES

293 WWII BOOKS

294 TRAIN DVDS
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295 SPARE

296 SPARE

297 LPS AND SINGLES

298 SPARE

299 2 SHELVES CHINA

300 PANASONIC TV

301 BOOKS ETC

302 STAFFORDSHIRE STYLE FIGURES

303 2 SHELVES OF CLEANING PRODUCTS

304 4 UPHOLSTERED OFFICE CHAIRS

305 CRICKET EQUIPMENT

306 BOXED PUZZLES

307 QTY OF DVDS

308 OLD CHILDRENS BOOKS

309 ANIMAL ORNAMENTS ETC

310 DECORATIVE FLORAL TEA SET

311 SELECTION OF CUT GLASS

312 3 X SHELVES OF MODEL VEHICLES

313 BOXED PUZZLES

314 CDS AND TAPES

315 LE CREUSET CAST IRON COOKING PAN

316 SPARE

317 SPARE

318 LPS AND SINGLES

319 FOLDING TABLE AND COAL SCUTTLE

320 2 GILT FRAMED PRINTS WINE STILL LIFE AND 1
OTHER

321 SMALL SHARP TV

322 BUTANE GAS CARTRIDGES

323 NEST OF 3 GLASS TOP TABLES

324 SINGER SEWING MACHINE

325 ACOUSTIC GUITAR

326 PANASONIC HIFI

327 PAINTED CHEST OF DRAWERS

328 NURSING CHAIR

329 VINTAGE KINDER TOYS

330 VINTAGE KENWOOD MIXER

331 TOOL BOXES AND TOOLS

332 MODERN SIDE TABLE

333 FOLDING DESK

334 ENERGY SURROUND SOUND SPEAKER
SYSTEM

335 SPARE

336 VINTAGE SEWING MACHINE

337 TAPESTRY ACCESSORIES AND KITS

338 LARGE MODERN GLASS DINING TABLE WITH
DECORATIVE BASE AND 8 CHAIRS

339 2 COPPER WARMING PANS

340 MODERN NEST OF 3 TABLES

341 KITCHEN TABLE AND 2 CHAIRS

342 2 X PICTURES

343 SPARE

344 AMBIENTE HAND BLOWN GLASS DISH AND 2
VASES

345 DOME TOP TRUNK

346 OAK CHEST OF 2 DRAWERS

347 PAIR OF CD DRAWERS

348 STANLEY TOOL BOX

349 MASTER PETROL GENERATOR

350 ERCOL 3 TIER TROLLEY

351 PAIR OF DECORATIVE LAMPS 'LADIES'

352 MODERN CHEST AND PAIR OF BEDSIDE
DRAWERS

353 DECORATIVE BOWL, VASE ETC

354 MODERN OPEN TOP DRESSER

355 VARIOUS BOXED PUZZLES

356 STUDIO GLASS DISHES AND VASES

357 CLOCK, WOODEN BOWLS ETC

358 LEAF SHAPED GLASS FRUIT BOWL AND 2 X
DECORATIVE LIGHTS

359 MODERN COAT STAND

360 4 X MODERN RUGS

361 NEST OF 2 TABLES

362 PREM-I-AIR ELECTRIC HEATER

363 2 X STEP LADDERS

364 MODERN HALL STAND

365 MODERN PLASTIC GARDEN PATIO CHAIR AND
TABLE SET

366 CLOWN DOLLS WITH PORCELAIN HEADS

367 2 FRAMED OIL PAINTINGS (COUNTRYSIDE)

368 FISHING RODS AND ACCESSORIES

369 G PLAN 3 PIECE LOUNGE SHELVING UNIT

370 2 SHELVES OF ORNAMENTS
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371 CANTEEN OF CUTLERY

372 COPPER PANS

373 MECCANO TRUCK AND ACCESSORIES

374 SINGER SEWING MACHINE IN CASE

375 ENGRAVED DECORATIVE FOREIGN
BRASSWARE

376 WEDGWOOD DINNERWARE

377 BENCH VICE

378 FAN ON STAND

379 BRASS SMOKERS STAND

380 GREEN COLOURED STUDIO GLASSWARE

381 LPS AND SINGLES

382 LARGE FRAMED PRINT 'GENTLEMEN'

383 BRASS STANDARD LAMP

384 VINTAGE ARMCHAIR AND INLAID BEDROOM
CHAIR

385 SPARE

386 ANTIQUE GRANDMOTHER CLOCK

387 SEAT COVERS

388 MAHOGANY LINEN PRESS

389 FRAMED SIGNED PICTURE MAYWEATHER
PACQUIAO

390 2 PATTERNED RUGS

391 ELEPHANT WALL ART SHELF

392 TILT TOP ANTIQUE TABLE AND 2 DINING
CHAIRS

393 CARVER ELM SEAT KITCHEN CHAIR

394 MASONIC REGALIA

395 BRASS BED FRAME

396 ANTIQUE COFFER

397 2 VINTAGE SEWING MACHINES

398 QTY OF PICTURES AND 2 MIRRORS

399 GILT FRAMED PAINTING AND 1 OTHER

400 3 FRAMED BOAT SCENE PICTURES

401 WING BACK ARMCHAIR

402 RAG DOLL, SCARF AND 2 OTHERS

403 IGENIX MICROWAVE

404 MAHOGANY MARBLE HALF MOON TOP WASH
STAND

405 RASCAL DISABILITY SCOOTER

406 5 SMALL WATERCOLOURS BY JC SKINNER

407 ANTIQUE MAHOGANY CHIFFONIER

408 2 FRAMED MAGNA CARTA PRINTS

409 5 VARIOUS FRAMED WALL MIRRORS

410 VINTAGE CARVER CHAIR WITH CUSHION

411 WINCH IN METAL BOX

412 INDESIT FREEZER

413 BOXED PUZZLES

414 IGENIX HOT WATER URN

415 GENIX MICROWAVE

416 BOSCH UNDERCOUNTER FRIDGE

417 PATTERNED RUG

418 LEATHER SWIVEL ARMCHAIR AND FOOT
STOOL

419 ROUTER TABLE

420 IRON FRAMED GARDEN BENCH

421 QTY OF PLANTS

422 BOSCH GARDEN SHREDDER

423 2 BAGS OF GOLF CLUBS

424 GRAFTON TEA SET AND GOLD RIMMER CUP
AND SAUCERS

425 KITCHEN TABLE AND CHIARS
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